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令和３年第１１回教育委員会会議録 

 

１ 開会及び閉会等の年月日、時刻 

令和３年１２月２２日（水） 開 会：１４時３０分 閉 会：１４時３７分 

２ 会議の場所 

周南市岐山通１丁目１番地 周南市役所 ５階 委員会室３ 

３ 出席者の氏名 

教 育 長 厚 東 和 彦 

委 員 松 田 福 美 

委 員 吉 本 妙 子 

委 員 片 山 研 治 

委 員 岡 寺 政 幸 

４ 会議に列席した事務局職員等の職氏名 

教 育 部 長 山 本 次 雄 

教 育 部 次 長 橋 野 博 一 

教 育 政 策 課 長    〃 

生 涯 学 習 課 長 川 上 浩 史 

人 権 教 育 課 長 坪 金 裕 子 

学 校 教 育 課 長 魚 谷 祐 司 

学 校 給 食 課 長 河 村 武 志 

中 央 図 書 館 長 石 村 和 広 

新南陽総合出張所次長 玉 野 良 亮 

熊毛総合出張所次長 家 永 敦 夫 

鹿野総合出張所次長 中 村 光 男 

５ 会議の書記の職氏名 

教育政策課課長補佐 三 浦 勢 司 

教 育 政 策 課 主 査 松 村 美由紀 

６ 議事日程等 

日程順位 件    名 

1 会議録署名委員の指名について 

2 報告第 18号 教育委員会の権限に係る人事の代決について 

3 議案第 37号 令和４年度周南市立小・中学校人事異動内申方針について 

７ 委員会協議会 

  (1) 周南市人権教育推進協議会委員の解嘱及び委嘱について    （報告者：人権教育課） 

(2) 共催及び後援大会等一覧表                     （報告者：該当課） 
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1 会議録署名委員の指名について 

 

教育長 

ただ今から「令和３年第１１回教育委員会定例会」を開催いたします。 

議事日程に従いまして、進めてまいります。 

日程第１、「会議録署名委員の指名について」でございます。本日の会議録署名委員は、「松

田委員さんと吉本委員さん」の方にお願いをいたしますので、よろしくお願いします。 

 

2 教育委員会の権限に係る人事の代決について 

 

教育長 

続きまして、日程第２、報告第１８号「教育委員会の権限に係る人事の代決について」を議題

とします。 

この件につきましては、教育政策課から説明をお願いいたします。 

教育政策課長 

はい、それでは、議案書１ページ、報告第１８号「教育委員会の権限に係る人事の代決につい

て」、ご説明いたします。 

教育委員会事務局職員のうち、「課長補佐級以上の職員及び指導主事並びに園長及びその他の

教育機関の長の任免及び身分取扱いに関すること」につきましては、周南市教育委員会教育長に

対する事務委任等に関する規則第２条第７号の規定により、教育委員会の権限とされております

が、事前にお諮りすることができず、教育長が代決いたしましたので、同規則第３条第２項の規

定に基づき、ご報告いたします。 

議案書の２ページをお願いいたします。教育委員会の権限に係る、令和３年１２月１日付けの

人事異動で、課長補佐級１名が対象となっております。 

以上で、報告を終わります。 

教育長 

はい、この件につきまして何かご質問ございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

（※異議なし の声） 

 

それでは、報告第１８号を承認いたします。 

 

3 令和４年度周南市立小・中学校人事異動内申方針について 

教育長 

では、続きまして、日程第３、議案第３７号「令和４年度周南市立小・中学校人事異動内申方

針について」を議題といたします。 

この件につきましては、学校教育課から説明をお願いいたします。 

学校教育課長 

議案書３ページをお願いいたします。議案第３７号「令和４年度周南市立小・中学校人事異動

内申方針について」につきまして説明させていただきます。 
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提案理由は、周南市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第２条第６号に基づく

ものでございます。 

４ページをお願いいたします。この度、山口県教育委員会から「令和４年度山口県公立小・中

学校及び県立学校教職員人事異動方針」が示されましたので、周南市教育委員会においても、そ

れに沿った「令和４年度周南市立小・中学校人事異動内申方針」を定めるものでございます。 

まず、訂正箇所がございますので、そちらから説明をさせていただきます。本文６行目に、「周

南市の教育の基本理念」を掲載しておりますが、「子どもの夢に寄り添い」の後の読点の削除を

お願いいたします。大変失礼をいたしました。 

次に、令和４年度の変更について説明をさせていただきます。下記の４番の１行目で、校長教

頭等の管理職の採用又は昇任の対象者を、昨年度までは、「多様な教職経験を有する者」として

おりましたが、本年度は、「多様な教職経験を有し、社会の変化に的確に対応できる者」と変更

しております。本年度の変更点は以上でございます。 

この内申にしたがって、周南市教育大綱の基本理念である「子どもの夢に寄り添い『生き抜く

力』を育む周南の教育」の実現に向けた取組を推進し、子どもたちの健やかな成長のために、学

校の教育諸課題の解決を支援し、地域とともにある学校づくりをめざして、周南の教育のさらな

る充実に努めてまいります。 

以上で説明を終わります。 

教育長 

   はい。ありがとうございました。 

それではこの件につきまして、何かご質問ございますでしょうか。よろしいですか。 

はい。どうぞ。 

松田委員 

では、質問じゃないけどいいですか。毎年このように方針が出される中で、特に３項ですかね、

ここで各学校の教職員についての適正配置と合わせて７年を超えるもの、それから合併前に旧市

町での長期勤務者の異動の配慮をするという指針が示されていることについて、先生方も採用さ

れれば終わりではないので、その後、経験年数等に応じて資質を高めていかれる中で、このよう

な方針に基づいて自己自身が教師としての人生設計じゃないですが、そういう目標を持ちながら

取り組んでいただけると、子どもたちも、その幅広い経験等を持たれた先生と出会える回数も多

くなっていいんじゃないかなと思います。特に、地域によって、やっぱり学校教育ってそれぞれ

特色があるので、多様な学校教育を知るということも、教師にとっては大事なことなので、ぜひ、

この辺り、決められたことではなくて、ご自身のこれからの成長を目指す一つの指針として持っ

ていただいて、素敵な先生になっていだたけたらいいなと、毎年思っております。 

教育長 

   ありがとうございます。各地区でいろんな学校がありますし、子どもたちの状況もですね、様々

でございますので、そういった中でいろんな経験を積みながらですね、力を高めていっていただ

ければいいかなという風に思っています。こういったものをベースにしながらですね、そういっ

たことにも取り組んで参りたいという風に思います。その他にはご質問やご意見ございますか。 

よろしいですか。 

 

（※異議なし の声） 

 



4 

はい。それでは、議案第３７号を決定します。 

 

教育長 

本日の議事日程は以上でございますが、その他に何かご質問等ございますでしょうか。 

よろしいですか。 

それでは、これをもちまして「令和３年第１１回教育委員会定例会」を終了いたします。 

 

 

 

 

署名委員 

        松 田 福 美  委員                  

 

        吉 本 妙 子  委員                  


